
 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Resen Daycare  d.18-8-2011. 

 

1. Velkomst ved Leo: 

Bestyrelsen præsenteres:  

Morten – far til Rene i Vidensgruppen. 

Birthe – personalerepræsentant, pædagog på grøn stue. 

Janni – mor til Anna på grøn stue. 

Maibritt – mor til Ellen Margrethe i vidensgruppen. ( Suppleant) 

Tina – mor til Juliane i drivhuset.( Suppleant) 

Kathrine – mor til Caroline i drivhuset. 

Kirsten – mor til Elisabeth i Skovbrynet. 

Sanne – mor til Jens i skoven  ( og fra 1-12 Mads) 

Hanna – personalerepræsentant , pædagog i vidensgruppen. 

Leo – leder i Resen.  Repræsentant i multiparkforeningen. 

( Bak op om projektet, samlingsstedet for hele området. Borgermøde d.29/8 ) 

Må man som bestyrelsesrepræsentant melde afbud til et møde kontakter man suppleanten, som deltager i 
stedet. 

Forventninger til samarbejdet: 

Forældrebestyrelsen skal godkende principperne for institutionen, pædagogisk arbejde og økonomi. 

Husk bestyrelsen er forældrenes repræsentanter, dem der hører og oplever tingene fra en anden vinkel, så 
kom med hvad der måtte være, hvad der optager, intet for stort og intet for småt. 

Udfordringer: 

Besparelsesplanerne lige nu rummer modulordninger som betalingsmæssige er gode for forældrene men 
servicemæssigt  vil give forringelser, da den tid et barn ikke kan udnytte kommer andre til gode, så mindre 
tid til børnene hvis alle udnytter deres tid optimalt. Flere andre tiltag som er mindre skræmmende. 

Der er – har været et fald i børnetal, ikke mindst i Vidensgruppen og børnehaven. 

Vip. Har givet underskud på budgettet og har været med til at nødvendiggøre fyringer i foråret.   

Specialgrupperne har endvidere været ramt af en sent varslet 5 % besparelse som reelt betød 8% 
besparelser af driften i 2011 og 5% fremover. 



 

 

Indtil nu overskud på 2011 budgettet efter de gennemførte besparelser på ca. 100.000 kr. Målet er et 
overskud på 400.000 kr. så vi over 4 år kan nedbringe vores gæld. 

Afspecialiseringsplaner  flere børn skal rummes i børnehaverne. I princippet skal alle i lokalområde 6 blive i 
egen institution. Kræver meget samarbejde  også med forældre, som må bakke arbejdet op. 

Der arbejdes med vision 2014 – der strammes op på profilerne og vi håber at kunne tiltrække flere børn. 

2 . Referat godkendt, intet at tilføje. 

3. Nyt fra Resen Daycare. 

Orientering om sygdomsstatus. Flere personaler er ramt af langtidssygdom i skoven, klubben og drivhuset. 
Cancer, depression, stres og nedslidningsproblemer. 2 rengøringspersonaler er opsagt p.g.a sygdom. 

Spørgsmål til hvordan det står til med det almindelige sygefravær: Fornemmelsen er at der ikke er meget 
småsygdom. Snak om muligheder for forebyggelse, internt i institutionen, motion, massage m.m.  

Afspecialisering: 

Økonomi – indsats i forhold til økonomi, belastning, hvordan udnyttes ressourcerne. Der skal bruges 20-30 
% mere på forebyggelse, uafklaret hvordan disse midler skal administreres. 

Nyt fra afd. 

Børnehaven er normeret til 160 børn, ligger i øjeblikket lidt under, vil være i balance pr. 1-12. 

Skovbørnehaven er fyldt op. 

Der søges om vuggestue, da der er ingen er i denne ende af byen. 

Klubben har nu 15 unge. 

Vidensgruppen har nu 13 børn.  Opmærksomhedsgruppen i Hedemarken lukker måske som led i 
afspecialiseringen, de fleste børn skal tilbage til normalområdet, om der er børn med diagnose der tilbydes 
vidensgruppen ved vi ikke pt. Men der er plads til dem. 

Vidensgruppen søger om at få lov til at etablere aflastning, på længere sigt at få bygget et aflastningshus. 

Skiltning: 

Der er søgt om tilladelse til sætte et stort samlet skilt op ved Furvej, men afvist p.g.a at offentlige 
virksomheder ikke må skilte. 

De enkelte skilte vurderes for store. De bliver sat op ved klubben og skoven helt nede ved institutionerne. 

2011-12 guide er udleveret til bestyrelsen. 

4. Nyt fra bestyrelsen: 

Sommerfest gav overskud på ca.20.000. 

Til næste møde: 



 

 

Hvordan går det med tilmelding til nyhedsbrev??  

Der skal laves  PR. i Vinde for at trække Vinde børn til Resen. 

Opgradering af hjemmesiden 360 gr. Resen, hvad indeholder Resen Daycare. 

5. Konstituering: 

Referent: personalerepræsentanter på skift. 

Formand: Sanne. 

Næstformand: Morten. 

Støtteforeningen: Tina og Morten, formelt 3 i den siddende bestyrelse, måske skal der laves en ændring for 
at suppleanter kan  sidde med.   

Det primære arbejde er at finde og søge fonde. 

6. Musik tilbud. 

2014 drivhuset, musik og bevægelsesbørnehave. 

Skive musikskole har lånt lokaler i Kernehuset så der kan tilbydes musik undervisning for målgruppen 3-5 år 
i dag timerne mod forældrebetaling. 

Der laves musikskole tilbud i Resens lokaler, nu 66 børn tilmeldt, så der laves flere hold. 
Holdsammensætningen er ikke lavet endnu. 1 pædagog med på hvert hold. Hold med 12 – 15 børn. 2 
prøvegange inden betaling, måske oprettes der et fortsætter hold til foråret. 

Der skal evalueres efter første periode, hvad gør det ved børnegrupperne?? 

7.  Vision 2014 

Tirsdag er der leder- afdelingsledere møde med Magne, omkring coaching , arbejdsformer, hvordan skaber 
lederne rum for og hvordan fastholder vision 2014 i en travl hverdag? 

8. Evt.  Intet. 

 

9. møder frem til jul: 

Torsd. D. 29-9 i skovbørnehaven, Sanne brød. 

Mand. D.31-10 Klud 

 

 

Referent Hanna 
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